Navzdory našim častým polemikám o povinnosti a potřebné periodicitě vzdělávání v poskytování první pomoci je na místě zdravá sebereflexe každého z nás. Kompetence v poskytování první pomoci je jednoznačně podmíněna odbornou přípravou a zkušenostmi. Pro efektivní fixaci znalostí a dovedností v poskytování první pomoci je vhodné i ve výuce aplikovat ověřené pedagogické a didaktické zásady vzdělávání.

-nejlépe si pamatujeme a ovládáme to, co sami opakovaně provádíme.

-pro záchranu života nestačí mít jen teoretické znalosti. Je třeba promítnout je do praktických 
 dovedností a ty aplikovat v reálné situaci u pacienta.

Supervizor prof. MUDr. Miloš Velemínský CSc. (ředitel obecně prospěšné společnosti Lékařská služba první pomoci Třeboň o.p.s.) ve spolupráci s Mgr. Hanou Novákovou (zástupkyně ředitelky MŠ U Zastávky ve Veselí nad Lužnicí) a Denisou Novákovu (vedoucí sestra LSPP Třeboň o.p.s.) vytvořili projekt s názvem: ,,Praktický nácvik první pomoci pro děti předškolního a mladšího školního věku“.  Sérii přednášek v mateřských školách a na základních školách u dětí do 10 let byly zajištěny zaměstnancem Záchranné služby Jihočeského kraje, diplomovaným záchranářem paní Martinou Mikešovou Dis. 
Diplomovaný záchranář spolu s loutkou marionetou Martinkou seznamovaly děti přitažlivou formou a metodou prožitkového učení základy poskytování laické první pomoci. Každé dítě obdrží pexeso s tématikou poskytování první pomoci. Získané zkušenosti a dovednosti si tak mohou připomínat s rodiči i doma. Pexeso bude sloužit i jako motivační prostředek pro udržení zájmu o problematiku. Škole zůstal k dispozici soubor edukačních kartiček, který slouží k upevňování znalostí správných postupů. 
Našim cílem je tak přispívat k osvětě poskytování první pomoci a seznamovat děti s následky možného postižení.

Tento projekt vznikl za podpory Ministerstva zdravotnictví České republiky a díky váženým sponzorům se mohla do projektu zapojit i Lékařská pohotovost v Třeboni. Děkujeme našim sponzorům: Slatinné lázně Třeboň s.r.o., Agrico s.r.o., Hais s.r.o., Šupina a Šupinka s.r.o. a Tiskárna JAVA Třeboň. Děkujeme.

Za Lékařskou službu první pomoci Třeboň o.p.s. přeji všem do nového roku hodně štěstí a zdraví.

Denisa Nováková, vedoucí sestra LSPP Třeboň o.p.s.

